
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan                 : SD Negeri Kalikangkung 01  

Kelas / Semester                    : V (Lima) / 1 (Satu) 

Tema                                      : Sehat itu Penting 

Sub Tema                              : Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia 

Pembelajaran ke                    : 1 

Alokasi Waktu                       : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Dengan kegiatan mencari tahu tentang berbagai penyakit yang mempengaruhi organ 

peredaran darah dan cara pencegahannya, siswa dapat mengidentifikasi berbagai macam 
penyakit yang mempengaruhi organ peredaran darah manusia dan cara memelihara 
kesehatan organ peredaran darah. 

2. Dengan kegiatan mengamatipembacaan pantun, siswa dapat menjelaskan isi pantun yang 
disajikan secara lisan dan runtut. 

3. Dengan kegiatan menulis pantun, siswa dapat menjelaskan isi pantun yang disajikan secara 
tertulis dan runtut. 

4. Dengan kegiatan mencoba menulis pantun dengan  tema  menjaga kesehatan tubuh, 
siswa dapat membacakan pantun yang dibuatnya dengan lafal dan intonasi yang tepat. 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN KEGIATAN PEMBELAJARAN WAKTU 

PENDAHULUAN • Guru memberi salam 

• Berdoa’a dipimpin salah satu siswa. 

• Guru mengecek kehadiran siswa. 

• Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran hari ini. 

• Guru memberikan pertanyaan 

stimulus tentang topik gangguan 

kesehatan pada organ peredaran darah. 

2 Menit 

INTI • guru mengondisikan siswa secara 

klasikal dengan 

mendeskripsikanilustrasi gambar dan 

percakapan berkaitan dengan 

aktivitas-aktivitas yang dapat meme-

lihara peredaran darah manusia, yakni 

ber-sepeda. 

• Guru meminta siswa untuk membaca 

bacaan tentang manfaat bersepeda. 

• Guru memberi tugas kepada siswa 

untuk mencari dan mengumpulkan 

data dan informasi untuk mengisi 

tabel tentang nama-nama penyakit 

yang dapat mengganggu peredaran 

darah dalam tubuh dan cara 

pencegahannya. 

• Guru memberikan penguatan. 

• Guru menarasikan kalimat 

penghubung antar  kompetensi, 

Slogan“ Mencegah Lebih Baik 

daripada Mengobati” menjadi kalimat 

7 Menit 



kunci sebagai penghubung 

antarkompetensi, yakni cara 

memelihara peredaran darah dalam 

tubuh manusia dengan pantun. 

• Guru bersama-sama dengan siswa 

membaca pantun pada buku siswa 

• Guru bersama-sama siswa 

mengidentifikasi ciri-ciri pantun 

• Siswa mengidentifikasi dan 

menyebutkan cara-cara memelihara 

kesehatan peredaran darah dalam 

tubuh. 

PENUTUP • Siswa    bersama    guru    melakukan    

refleksi    atas pembelajaran. 

• Siswa      bersama      guru      

menyimpulkan      hasil 

pembelajaran. 

• Berdo’a dipimpin oleh salah satu 

siswa. 

• Guru menutup pelajaran dengan 

salam. 

1 Menit 

 

 

C.   PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.   Sikap             : Observasi 

2.   Pengetahuan  : Penugasan 

3.   Keterampilan : Praktik 

 

 

  

 

 

Mengetahui, 

Kepala SD Negeri Kalikangkung 01 
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